
 

MODELO DE EXAMEN OPCIÓN A 

 

 

OPCIÓN A 
1ª Pregunta. Responda a uno de los temas siguientes (redactando con orden, coherencia y 
claridad expositiva): 
a.- LOS CLIMAS EN ESPAÑA. 
b.- EL ROQUEDO PENINSULAR Y LOS TIPOS DE RELIVE. 
 

(La respuesta válida se valorará hasta 2,5 puntos) 
 
2ª Pregunta. A la vista de la siguiente pirámide población española, correspondiente a 1950: 
a.- Indique qué tipo de pirámide representa. 
b.- Señale cuáles son sus características generales atendiendo a la distribución por edades y sexo. 

 
(La respuesta válida se valorará hasta 2,5 puntos) 

 
3ª Pregunta.  
a.- Defina los siguientes conceptos geográficos (las respuestas deben consignarse en el cuadernillo 
de examen, identificadas con su número, aunque no necesariamente en orden): 
 
1.- MESETA 
2.- ÉXODO RURAL 
3.- RENTA PER CÁPITA 
 
b.- Añada el término adecuado a cada una de las definiciones siguientes (las respuestas deben 
consignarse en el cuadernillo de examen, identificadas con su número, aunque no necesariamente 
en orden): 
 
4.- LA DIFERENCIA ENTRE EL NÚMERO DE NACIDOS Y EL DE FALLECIDOS MÁS LA SUMA 
DE LOS SALDOS MIGRATORIOS EN UN TERRITORIO DETERMINADO EN UN AÑO SE 
DENOMINA……XXXX 
5.- EL RESULTADO DE DIVIDIR LA RENTA FAMILIAR DISPONIBLE ENTRE EL NÚMERO DE 
HABITANTES EN CADA TERRITORIO SE DENOMINA….XXXX 
6.- EL PAISAJE AGRARIO TÍPICO DE LA EUROPA ATLÁNTICA DE CLIMA OCEÁNICO, QUE 
MANTIENE LÍMITES PARCELARIOS CERRADOS SE LLAMA…XXXX 
 
(Cada respuesta válida se valorará hasta 0,5 puntos, para un total de 3,0 puntos el global de 

la pregunta) 
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4ª Pregunta. En los siguientes mapas mudos de España indique las siguientes cuestiones (las 
respuestas deben consignarse en el cuadernillo de examen, identificadas con su número, aunque 
no necesariamente en orden): 
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(Cada respuesta válida se con 0,1 puntos, para un total de 1,0 punto el global de la pregunta) 

1

6

2 3

4

5

7

89

10

 
(Cada respuesta válida se con 0,1 puntos, para un total de 1,0 punto el global de la pregunta) 

 
 
 
 


